



Схватка слесарей.

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело в отношении 26 летнего Сергея К. слесаря одного из районных ЖРП.

История, в общем, то банальна и жестока, как сама жизнь. Два слесаря Николай и Сергей мирно распивали спиртное в служебной бытовке. Разумеется, не в рабочее время, а после окончания трудового дня.

Тут про меж ними возьми да и вспыхни конфликт. Случается такое, когда выпивают чересчур много. Николай схватил нож и бросился на коллегу. Однако тот оказался ловчее и смог не только отразить атаку, но и натурально перейти в наступление.

Жестоко избив потерпевшего, собутыльник вытащил бесчувственное тело в подъезд и бросил его там. От полученных многочисленных телесных повреждений Николай Н. скончался на месте.

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР в отношении слесаря ЖРП Сергея К. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего.

В настоящее время расследование этого уголовного дела окончено и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

За содеянное слесарю Сергею грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет, а ЖРП придется подыскивать новые кандидатуры на две освободившиеся вакансии.

26 Марта 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639849>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
